
16 – 18 Ιουνίου 2020



η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με online συμπλήρωση δομημένου 

ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 

Επικοινωνίας

(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Γενικός πληθυσμός άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Σύνολο επικράτειας

16 – 18 Ιουνίου 2020

Μέγεθος δείγματος: 800 ερωτηματολόγια

Σταθμισμένα αποτελέσματα βάσει της από κοινού κατανομής 

φύλου και ηλικίας της απογραφής του 2011

Δειγματοληψία χωρίς 

πιθανότητα

Μέλος της:



2

68

20

5

5

ΔΞ / ΔΑ

Σίγουρα όχι

Μάλλον όχι

Μάλλον ναι

Σίγουρα ναι

Εσείς προσωπικά σκοπεύετε να ταξιδέψετε εκτός Ελλάδας τους επόμενους 4 μήνες;
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88
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97

3

2

95

3

4

72

24

2

89

9

ΔΞ/ΔΑ

ΟΧΙ

ΝΑΙ

Τουλάχιστον 1 φορά το χρόνο

1 φορά το χρόνο

Πιο σπάνια από 1 φορά το χρόνο

Ποτέ

Βάσει του πόσο συχνά ταξιδεύανε 

με αεροπλάνο πριν τον COVID-19

Εσείς προσωπικά σκοπεύετε να ταξιδέψετε εκτός Ελλάδας τους επόμενους 4 μήνες;



8

2

4

22

43

58

Αλλο λόγο

Γιατί φοβάμαι τα αεροπλάνα

Γιατί δεν μου αρέσουν τα ταξίδια στο 

εξωτερικό

Γιατί δεν έχω διαθέσιμο χρόνο

Γιατί φοβάμαι λόγω Covid – 19

Γιατί δεν έχω διαθέσιμα χρήματα

Για ποιον 1 ή 2 από τους παρακάτω λόγους δεν σκοπεύετε να ταξιδέψετε εκτός Ελλάδας τους 
επόμενους 4 μήνες;



Βάσει ηλικίας

12

5

2

18

55
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4

3
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61

42

8

2

2

32

54

54

Αλλο λόγο

Γιατί δεν μου αρέσουν τα ταξίδια στο 

εξωτερικό

Γιατί φοβάμαι τα αεροπλάνα

Γιατί δεν έχω διαθέσιμο χρόνο

Γιατί δεν έχω διαθέσιμα χρήματα

Γιατί φοβάμαι λόγω Covid - 19

18-34

35-54

Άνω των 55

Για ποιον 1 ή 2 από τους παρακάτω λόγους δεν σκοπεύετε να ταξιδέψετε εκτός Ελλάδας τους 
επόμενους 4 μήνες;



2

18

40

32

8

ΔΞ / ΔΑ

Καθόλου ασφαλής

Όχι ιδιαίτερα ασφαλής

Αρκετά ασφαλής

Πολύ ασφαλής

Πόσο ασφαλείς αισθάνεστε για την υγειονομική κατάσταση της χώρας μετά  την άρση των 
περιορισμών στις αεροπορικές πτήσεις;
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58



Βάσει φύλου

2

55

43

1

68

31

ΔΞ/ΔΑ

Όχι ιδιαίτερα/καθόλου ασφαλής

Πολύ /αρκετά ασφαλής

ΓΥΝΑΙΚΑ

ΑΝΔΡΑΣ

Πόσο ασφαλείς αισθάνεστε για την υγειονομική κατάσταση της χώρας μετά  την άρση των 
περιορισμών στις αεροπορικές πτήσεις;



Βάσει ηλικίας

2

56

42

1

58

41

5

61

34

ΔΞ/ΔΑ

Όχι ιδιαίτερα/καθόλου ασφαλής

Πολύ /αρκετά ασφαλής

18-34

35-54

Άνω των 55

Πόσο ασφαλείς αισθάνεστε για την υγειονομική κατάσταση της χώρας μετά  την άρση των 
περιορισμών στις αεροπορικές πτήσεις;



Prorata 2020


